

В главу 25 части второй Налогового кодекса внесены изменения

Федеральным законом «О внесении изменений в главу 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» в состав внереализационных расходов, не связанных с производством и реализацией, учитываемых при исчислении налога на прибыль организаций, включаются расходы в виде стоимости безвозмездно переданного в государственную и (или) муниципальную собственность имущества (имущественных прав), финансирование которых осуществлено за счёт средств субсидий, в размере, не превышающем величину доходов, признаваемых в порядке, предусмотренном пунктом 41 статьи 271 Налогового кодекса Российской Федерации.

Кроме того, Федеральным законом устанавливается, что при расчёте величины дохода в целях применения участником регионального инвестиционного проекта специальных ставок налога на прибыль организаций не учитываются субсидии, признаваемые в составе внереализационных доходов при безвозмездной передаче имущества в государственную и (или) муниципальную собственность.